

## ПАМЯТЬ

## НИКТО НЕ СДАЛСЯ: ДО ПОСЛЕДНЕГО!

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

27 января вся страна отметила памятную дату Великой Отечественной войны — День полного освобождения города-героя Ленинграда от фашистской блокады. Во всех школах и учреждениях культуры Королёва прошли памятные мероприятия, посвящённые подвигу защитников города.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,  
ГУБЕРНАТОР  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Главная задача для всех нас — пронести этот подвиг через время, передать будущим поколениям. Рассказывать нашим детям и внукам о том, как сражались и побеждали наши ветераны, какой ценой была завоевана Победа.



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— История Королёва неразрывно связана с историей Ленинграда. В 1942 году в подмосковные Подлипки был эвакуирован ленинградский завод «Арсенал». На базе эвакуированных предприятий здесь был создан Завод №88. В годы войны предприятие выпускало и ремонтировало вооружение, а после Победы стало основой для развития ракетно-космической отрасли. Именно здесь были заложены инженерные и научные традиции, которые впоследствии привели к созданию ведущих предприятий отрасли, включая РКК «Энергия» имени С.П. Королёва.

Также в День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады в Королёве прошла акция «Блокадный хлеб». Уже несколько лет подряд волонтёры нашего города напоминают горожанам о трагической странице Великой Отечественной войны. На главной площади города они раздали жителям талоны, которые можно было обменять на 125 граммов хлеба. Именно столько составляла минимальная порция на че-

ловека в самые тяжёлые дни блокады — сурцовую зиму 1941–1942 годов.

Встреча с героями, пережившими страшные дни блокады, прошла в лицее №5. В ней приняли участие глава города Игорь Трифонов, председатель Совета депутатов Александр Ходырев, юнармейцы, преподаватели и школьники.

— Этот праздник для меня — сочетание гордости, радости и горя. Погибло столько людей! Моя мама говорила, что в ополчение шли талантливые люди — краса нашего общества. От мала до велика — все встали! Никто не сдавался: до последнего! Умирали, но не сдавались! Сегодняшнее мероприятие учит

## ГОРДИМСЯ

## ПРИМЕР ОТВЕТСТВЕННОСТИ И ЛЮБВИ К РОДИНЕ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В Королёве открыли Парту Героя в память о жителе нашего города.

В гимназии №5 прошла торжественная церемония, посвящённая памяти Дмитрия Юрьевича Лукьяннова. Он ушёл добровольцем в зону специальной военной операции в конце августа 2023 года.

Попал в сухопутные войска. Быстро заслужил доверие и стал командиром отделения. В октябре того же года во время штурма села Площанка в Луганской Народной Республике пехотинцы попа-

ли под мощный артобстрел. Спасая товарищей, Дмитрий погиб, до конца выполняя воинский долг. Героя похоронили с почестями на Федеральном военном мемориале «Пантеон защитников Отечества» и посмертно наградили орденом Мужества.

Именную парту установили в школьном музее, где представлена информация о подвиге героя, а также QR-код, ведущий на сайт гимназии с подробными материалами о его жизни и службе.

— Музей у нас создавался и посвящён 27 героям-курсантам. Мы также включили материалы о людях, которые прошли войну и передали детям огромный жизненный опыт и многое вложили в их воспитание. У нас в экспозиции герои Великой Отечественной войны: Николай Петрович Козлов, Юрий Демьянович Лесняк, Сергей Фёдорович Митропольский, который в нашем 4-м ЦНИИ Минобороны РФ руководил девичьей ротой и готовил мицёров в годы войны. Продолжением этой линии стали герои нашего времени — ребята, которые учились в нашем образовательном комплексе: Борисенко Андрей Владимирович и Лукьяннов Дмитрий Юрьевич. Они — пример для наших детей. Ведь последняя точка в характеристики человека — его поступок, а поступки этих людей говорят сами за себя, тут много слов не нужно, — сказала директор гимназии №5 Вера Журавель.

никогда не пасовать перед врагом. Сейчас, когда в мире снова слышна враждебность, молодёжи важно знать: не бояться, сопротивляться до последнего и верить в нашу победу. Наше дело правое, у нас великолепная страна и душа, в ней заложена душа всего мира, — уверена житель блокадного Ленинграда Ирина Зонова.

Ребята подготовили для ветеранов трогательную программу: прозвучали стихи и песни о войне, 7-я симфония Шостаковича, которую композитор начал писать в осаждённом городе — она стала символом несгибаемой воли защитников Ленинграда, героизма и любви к Родине.

Сегодня в нашем городе проживают 35 ветеранов — жителей блокадного Ленинграда. Их стойкость и мужество, как и подвиг всех защитников осаждённого города, всегда являются примером величия духа народов России перед лицом испытаний.



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,  
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Парта Героя — символ памяти и нравственного ориентира для подрастающего поколения. Слова искренней благодарности — маме Дмитрия Юрьевича, Ирине Борисовне, за воспитание сына и пример мужества, который навсегда останется в памяти города. Светлая память Герою. Вечная слава защитникам Отечества.

— Самое большое впечатление на меня произвело, что он не испугался, смотрел смерти в глаза вместе со своим отрядом. Для меня честь — сидеть за Партою, посвящённой памяти такого человека. Я считаю, что это важная задача, помнить героев, быть такими же, как они, — поделился ученик гимназии №5 Максим Гранько.

В церемонии открытия Парты приняли участие мама героя — Ирина Борисовна, друзья, учителя и учащиеся гимназии. Участники мероприятия почтили память всех героев минутой молчания.